



苏州法院发布相关案例,给大家提个醒

五一出行,莫让旅途变“囧”途

五一小长假临近,对整日忙碌于工作的人来说,又到了与亲朋好友一起外出放松身心的时候,给旅游市场增添了热度,而由此引发的纠纷也不容忽视。近日,苏州法院通过发布相关案例,借此为计划出行的广大市民提供一点提醒。

姚燕彬 艾家静 何洁

租车注意看保单,这个车主因此赔了8000元

李先生在上海工作,一个周末,他在某租车平台租了辆小轿车,美滋滋地来到苏州吴江游玩。谁想这次旅程并没有那么顺利,李先生没注意禁止掉头的标志,在掉头时撞上了对面的车辆,造成车损。

对面车辆驾驶人何先生表示反正是车损,就都交给保险公司,李先生也和租车平台的联系人说明了此事,平台也说走保险,于是双方离开了事故现场。游玩结束,李先生把车辆也归还给了租车平台。

本想这事已经过去了,谁想半年后,李先生收到了何先生投保的保险公司的起诉状。原来,何先生向其保险公司主张赔偿后,其保险公司主张保险代位求偿权,将李先生、租车平台、交强险公司、商业险公司都作为被告,起诉到了吴江法院。

何先生的保险公司要求李先生承担租赁车辆未投保不计免赔的20%即8000元,交强险公司承担2000元、商业险公司在责任范围内赔偿80%即32000元。李先生这时才知道,租车平台给租赁车辆投保的商业险中的第三者责任险不含不计免赔。

最终,在法院的主持下,李先生同意支付不计免赔的20%的车损。

法官提醒,租车公司对于险种往往有选择,除了必须投保的交强险

险,其余商业险都不在强制范围内,一般租车公司会根据自己的风险需求,为出租车辆购买相应的保险产品。由于投保的项目不同,一旦发生事故,驾驶人就很有可能要自掏腰包赔偿。因此,对于租客来说,尽管不计免赔不是必要的收费项目,但在租车前仍应该询问租车平台,并选择购买相应险种。

游客乘坐旅游大巴受伤,司机公司均担赔偿责任

刚刚退休的李阿姨约了朋友一起来苏州旅游。其间,一直乘坐印有某旅行社字样的大巴车。

“事发当天早晨,我刚上车,还没坐稳车子就启动了。”据她在庭审时陈述,就要落座的过程中,不想司机一个紧急刹车,结果就摔倒了。驾驶员黄某表示,车辆准备起步时,左侧一辆小车右拐,发现后一脚刹车,完全是为了避险。

经查,黄某负事故全部责任。李阿姨受伤后即被送院治疗,花费13万余元,于是将黄某和旅行社一起诉至虎丘法院。

法院认为,本案中,被告黄某负事故全部责任,应承担全部赔偿责任。根据两被告签订的《车辆承包协议》中的约定,可以推断二者为挂靠关系,故被告旅行社对此应承担连带责任。最终依法判决被告黄某赔偿原告13万余元;被告某旅行社有限公司对上述赔偿承担连带责任。



社区建设请来“小参谋”

今年是中华人民共和国成立70周年,也是苏州工业园区开发建设25周年,4月24日下午,东沙湖工委在园区星汇学校举办了“庆祝中华人民共和国成立70周年暨园区开发建设25周年”主题系列活动启动仪式。

据悉,自本日起,东沙湖工委将围绕“沧海巨变,见证成长”主题,通过系列活动全方位、多角度见证祖国华丽巨变、见证园区高质量发展。现场东沙湖小参谋线上平台“民生传递站”正式成立,东沙湖工委邀请来自辖区学校和社区的青少年担任“红色小参谋”,小参谋将通过实地调查听取民意,通过“民生传递站”推送在“东沙湖发布”上,推动社区建设。

韩诚 何洁/文 通讯员供图

唯亭街道综合执法大队清拆30处简易棚房

为提升城区生态环境,有效打击、遏制垦种私搭乱建简易棚房行为,全面净化阳澄湖水源地周边环境,近日,苏州工业园区唯亭街道综合执法大队对隐藏在城区偏僻角落各类垦种简易棚房开展专项整治行动。

整治行动前期,综合执法大队通过派发通知、树立公示牌等准备工作,将整治工作宣传到位,同时综合执法大队每天出动

执法人员50人,小型机械挖掘机1台,重拳对这些影响市容私自搭建简易棚房挨个进行清理。截至目前已清拆各类违法私自搭建简易棚房30处,面积约600㎡,并现场恢复了原貌。

接下来,唯亭综合执法大队还将对城区违规私搭乱建简易棚房现象进行逐一排摸,加大依法查处和治理力度,为居民创造干净整洁的城区环境。张利平 何洁

中科成果创投孵化器在相城启动

近日,中科成果创投论坛暨中科成果创投孵化器(苏州)启动仪式在相城举行。

据介绍,中科成果创投孵化器(苏州)坐落于相城经济技术开发区的阳澄湖国际科创园内,以新一代电子信息、高端装备制造、人工智能科技、未来城市技术等为重点培育产业,引进以中科院为主的、结合高校和其他科研院所的前沿技术和技术精英,构建“政产学研金媒”的科技成果转化生态圈,为高科技企业提供全方位的创业服务。

“当前,开发区正紧紧围绕相城区委‘12345’战略思路,通过引进中科院等重大平台载体,加快导入高端研发创新资源。”相城经济技术开发区党工委委员、管委会副主任顾泉荣在启动仪式上表示,开发区将全力支持中科成果创投孵化器(苏州)的发展建设,希望能有更多的中科院先进成果在相城落地,为相城加快转型升级提供新的动力。

启动仪式上,中科院原副院长杨柏龄、相城区委书记顾海东为“中科成果创投孵化器院士顾问委员会”揭牌成立,这标志着相城经济技术开发区拥有了首支由院士组成的“超豪华”创业导师团队。

同时,激光高端装备、人工智能语义识别、科技供应链平台、微健康医疗器械等4个项目现场签约入驻,5家科技服务机构与孵化器签订合作协议。

顾婧 何洁

光大银行发布5.0版手机银行

非持卡用户可注册使用“随心贷”新增预授信服务

近日,光大银行正式发布手机银行5.0新版,升级后的手机银行首次开放用户体系,并与合作伙伴共建阳光生态圈。同时,推出“简爱”极简版本、远程视频服务等业内领先功能,各项业务流程及操作界面全面优化升级。

光大银行副行长武健表示,根据光大集团和总行的整体战略部署,为推进“一流财富管理银行”建设,光大手机银行制定了“一部手机一家银行”的移动服务策略,提出“让美好触手可及”的品牌理念,聚焦数字化与智能化转型,建立平台型的阳光生态圈。光大手机银行作为光大银行的“名品”代表,将在夯实发展“数字光大”的基础上,以客户为中心,承接各合作伙伴的共享需求,创造以E-SBU财富管理平台为中心的创新发展生态环境,打造“平台光大”,最终全面推进实现“智能光大”。

开放用户体系 首次向非光大卡客户开放APP

此次光大新版手机银行首次开放用户体系,意味着其将面向更广阔的移动互联网用户提供生活+金融服务。本次用户体系开放后,光大手机银行的账户层次更加完整全面,操作门槛进一步降低,没有光大银行卡的用户通过手机号即可注册使用,领取相应新客权益,并体验便捷丰富的生活类服务。同时,客户在手机银行开通电子账户后,还可进一步办理缴费、基金、保险等金融业务。

扩大“朋友圈” 打造平台型阳光生态圈

多年来,光大银行一直秉持“开放、合作、

共赢”的经营理念,将金融服务融入旅游、健康、汽车、住房等,不断扩大手机银行的“朋友圈”,打造平台型的“金融+生活”一体化生态圈。

光大手机银行的“光大服务+”涵盖了光大集团旗下光大证券、光大永明保险、中青旅等相关企业的联动服务,为客户提供光大集团金融类、生活类各项一站式服务。此外,光大手机银行新上线的“客户智能权益平台”,打破了原有银行客户仅能使用信用卡积分进行各类福利兑换的传统模式,而是面向全量零售客户并支持直接兑换,通过依托大数据BI系统和客户画像平台等技术,包括与“瑞幸咖啡”等网红品牌联手送惊喜权益,客户可以随时查看、参与种类丰富的营销推广、秒杀抢购、权益兑换商品等活动。

全新改版的生活平台还推出“微医挂号”“中青旅旅行”“生活缴费”“购精彩商城”“顺丰物流”“航班查询”等实用功能,做到了“衣食住行购”一站式服务全覆盖。

全新“简爱”版本诠释“简单就是关爱”

光大手机银行本次还创新推出“简爱版”手机银行,可与正常版本自由切换。光大“简爱版”手机银行不仅对常用功能的页面进行了调整与优化,还针对常用的高频金融服务功能及操作流程进行简化处理,在保障客户账户安全的同时,更加贴合手机银行客户的使用习惯。

目前,光大“简爱版”手机银行重点主打

账户查询、转账汇款、阳光理财和缴费充值四大客户常用功能。

大数据应用 主推网络贷款预授信

为进一步提升“随心贷”客户体验,本次升级全新上线的“有借有还”预授信服务,利用大数据技术,通过分析客户个人信息,在手机银行客户端实时展示授信额度及利率。客户只需要点击进入申请页面即可查看网贷授信额度,额度生成之后,展示页面会提供客户的总额度、可用额度、贷款利率等信息,输入提款金额、贷款期限及还款方式后即可实时到账。

业内率先推出全量业务远程视频服务

本次光大新版手机银行在业内率先推出可受理95595电话全量业务的远程视频服务,通过不断提升移动端用户的金融服务体验,加强账户安全保障能力。据悉,经过专业培训与考核,光大银行优选出第一批专业认证的“远程视频柜员”,实现了银行客服从“声音”到“文字”再到“画面”这一全新金融服务方式的转变。光大客户通过使用手机银行远程视频服务功能,即可轻松实现面对面办理信用卡、储蓄卡、理财购买等业务。

该行相关负责人表示,未来,光大手机银行将持续聚焦数字化和智能化转型,基于开放的移动金融生态体系,为客户提供全方位的“金融+生活”平台服务,不断创新服务产品,提升客户体验,为“打造一流财富管理银行”添砖加瓦。

通讯员 丁明华

龙卡信用卡给你发钱啦

过完这周,就要五一小长假啦,想去哪玩了吗?不过,不管你去哪玩,建行都有优惠相送。近日,建行举办“龙卡信用卡境外消费返现”活动,即日起至6月30日,持有银联标识的龙卡信用卡,包括双标卡,在境外线下,通过银联清算网络刷卡消费,笔笔返现8%。吴江建行提醒,每月每客户最高返现金额450元,活动期间限享2次优惠。

据了解,62开头的银联单标识龙卡信用卡,在境外线上通过银联清算网络消费,笔笔返现8%,每月每客户最高返现金额360元,活动期间限享2次优惠。

通讯员 吴建

五一去哪玩,建行优惠尽相随

即日起至6月30日,微信报名后,持银联单标识龙卡信用卡卡号62开头的客户,在美国、澳大利亚、新西兰及欧洲指定国家线下刷卡消费,累计交易达等值2万元人民币,额外获得1千元人民币返现奖励,每持卡人活动期间限享1次。此外,还有VISA卡返现活动、万事达优享卡返现活动等等你来参加。

另外,建行为保障账户资金安全,使用储蓄卡在ATM机取款时,连续输错三次密码,储蓄卡将被锁定。吴江建行提醒,储蓄卡被锁定后,第二天不会自动解锁,并且打电话或者通过电子渠道,包括手机银行,都无法解锁。所以,一旦储蓄卡的取款密码被锁定,本人需要携带有效的身份证件和储蓄卡前往柜台解锁。

通讯员 吴建